

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 2,1-11; Psalam: Ps 104,1ab.24ac.29bc-31.34; Drugo čitanje: 1Kor 12,3b-7.12-13; Evanđelje: Iv 20,19-23

Draga braćo i sestre!

“Branitelj. Duh Sveti, kojeg će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh.” Riječi našeg Gospodina za stolom Posljednje večere: riječi utjehe obeshrabrenim apostolima nakon što im je najavio rastanak svoju smrt. Učenici su se osjećali kao djeca kod smrtnog kreveta majke: zastrašeni, slomljeni, bez budućnosti, bez nade i snage. Gospodin ih uvjerava: iako gube njega, ne gube nego dobivaju: doći će Branitelj Tješitelj, Duh Sveti. U časovima tame i sumnje on će im biti rasvijetljenje učitelj; u dane klonulosti, kušnje i nemoći on će im dati snage, osvježnja, svemoći kako bi nastavili njegovo djelo. Bez pomoći odozgo nerješiv zadatak za 12 ribara. Pedeset dana poslije Isusova uskrsnuća ostvarilo se što je obećao. Čitali smo kako su apostoli doživjeli svoje Duhove: šumom vjetra i plamenim jezicima Duh Sveti obilježio je svoj dolazak i posebnu svoju osobnu prisutnost u duhu i srcu apostola što će tako obogatiti njihov život i pratiti njihovu sudbinu. Napisano je: “Svi se oni napuniše Duha Svetoga te počеше govoriti tuđim jezicima, kako im je već Duh nadahnjivao da govore.” Otada njihov život ima posve drugi, novi smjer, njihova riječ Božju snagu i 12 Židova ribara, 12 plašljivih nezalica, razići će se svijetom, da ga obogate Bogom, riječju i krvlju Raspetoga. Davno su bili prvi Duhovi, ali Duhovi neprestano traju, trajno se ponavljaju: svatko od nas svoje Duhove doživljava na dan primanja sv. krizme. Nismo čuli šum “silnog vjetra”, nismo vidjeli plamene, ali primili smo “pečat dara Duha Svetoga”, još jednom obogatili smo se Bogom darovima Duha. Ne zaboravimo: Sa sakramentom svete potvrde kršćanin prima obilje novih milosti - sedam darova Duha Svetoga koji će ga pomoći u kršćanskom životu, radu i rastu kako bi postao sve sličniji svome Gospodinu, sve sposobniji da svjedoči za Gospodina: da izgrađujući sebe izgrađuje Crkvu Božju. Ne zaboravimo: U potvrdi na dan svojih Duhova svatko od nas još jednom je obilježen, “opečaćen” Bogom

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Duhom Svetim. Potrebno je ponoviti: Duhovi neprestano traju. Kršćanin treba istine, snage i utjehe Duha Svetoga: treba Boga da dođe do Boga. Čovjek mora putovati u vječnost do svoje konačne sreće i mira Duh Sveti osvjetljuje mu put; treba nam Božje istine; ako iskreno otvorimo oči, uho i srce, “napomenut će” nam je Duh Sveti; mi sami ne znamo je ni naći ni čuvati lažne boje varaju naše oči. U svakom srcu drijema zvijer zlo, ludosti, grijeh; treba nam nadljudske snage da čvrsto vežemo tu Često podivljalu, ludu zvijer u vlastitoj koži: snagu nam osigurava Duh Sveti. Čovjek je patničko biće vrlo često utjehu mu može dati samo Bog Duh Tješitelj. Život je gorak, oči uvijek pune suza; samo Božja ruka može ih izbrisati. Zato Gospodin šalje svojoj Crkvi Duha Tješitelja, Duha istine i snage. Ako to zlim životom nismo spriječili, isto se može napisati o nama. U mojoj je duši Duh Sveti, Boga nosim u srcu! Može li svatko od nas to reći? Tko je u našem srcu? Tko je u stanu naše duše? Možemo li odgovoriti: Bog je moj vječni gost. Ili smo mu dali otkaz? Da li smo svjesni velike istine: Duh Sveti je stanar duše moje? Samo tko je toga potpuno i uvijek svjestan, potpuni je kršćanin. “Primiti Duha Svetoga!” Isus ponavlja nama. Neka nam srce bude uvijek spremno da primi najvećeg gosta Boga! Moramo ipak znati: nitko gosta ne uvodi u štalu. Tko je svoje srce pretvorio u štalu, tko se ugodno osjeća na bunjištu, u bludlištima podivljalog svijeta, taj Bogu ne treba slati vizitkartu. Duh Sveti što ga Gospodin šalje svojim vjernima daleko je od njegove prljave duše, u vražjoj štali on ne stanuje. Božji je pečat na nama ne kidajmo ga svetogrđnom rukom; Duh Sveti je u nama ne smijemo mu otkazati stan; ne smijemo rasplakati Gospodina ostat ćemo vječno bez utjehe. Često trebamo moliti: “Dođi Duše Presveti, sa neba nas posjeti zrakom svoje milosti. Dođi srca svjetlosti”. Srce je slijepo; sledilo se, ukočilo naše kršćanstvo. Molimo Duha Svetoga da njegov žar ugrije naša srca, da njegov vjetar provjetri i prodrma naš život, rastjera našu tamu.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



5. - 11. lipnja 2017

Nedjelja Pedesetnice DUHOVI

(Broj 356/2017)

Riječ Božja

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primiti Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Istodobno primjećujemo da sve više maha uzima površna i prividna ekologija, koja podupire otupljenost i lakoumnu neodgovornost. Kao što se često događa u razdobljima dubokih kriza, koje traže hrabre odluke, u napasti smo da mislimo kako ono što se događa nije posve jasno. Površno gledajući, bez obzira na vidljive znakove onečišćenja i uništenja, čini nam se da stvari nisu tako ozbiljne i da bi planet dugo vremena mogao ostati u sadašnjem stanju. Taj bijeg od stvarnosti služi tomu da sačuvamo naše sadašnje načine života i modele proizvodnje i potrošnje. To je način kojim se čovjek prilagođuje kako bi podupirao sve autodestruktivne poroke: pokušavajući ih ne vidjeti, boreći se da ih ne prepozna, odlučujući važne odluke i praveći se da se ništa nije dogodilo. Na kraju, vidimo da su se javili različiti pristupi i pogledi u vezi s tom situacijom i mogućim rješenjima. Jednu krajnost čine oni koji po svaku cijenu brane mit o napretku i tvrde da će se ekološki problemi riješiti sami od sebe jednostavnim primjenom novih tehnologija i bez potrebe za bilo kakvim etičkim promišljanjima ili dubokim promjenama. Drugu krajnost čine oni koji misle da ljudski rod, bilo kojim svojim zahvatom, može samo biti prijetnja i ugroziti svjetski ekosustav, zbog čega je nužno ograničiti njegovu nazočnost na planetu, a zabraniti sve oblike intervencije. Između tih dviju krajnosti razmišljanja trebaju identificirati moguće buduće scenarije, jer ne postoji jedinstven put rješenja. To bi ostavilo prostora različitim mogućim prijedlozima, koji bi mogli pokrenuti dijalog radi traženja cjelovitih rješenja. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 59 i 60)

RASPORED SVETIH MISA

5. P - Duhovski pon., BDM Majka Crkve; Tob 1,1a.2; 2,1-9; Ps 112,1-6; Mk 12,1-12	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na Nakanu</i>
6. U - Norbert, Neda, Klaudije; Tob 2,10-23; Ps 112,1-2.7b-9; Mk 12,13-17	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu +Ivan Bubanić, Stjepan Magić, Marijan Gregurić
7. S - Koloman, Robert, Radoslav; Tob 3,1-11.24-25; Ps 25,2-5ab.6.7bc-9; Mk 12,18-27	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
8. Č - Fortunat, Vilim, Medard; Tob 6,10-11a; 7,1.9-17; Ps 128,1-5; Mk 12,28b-34	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ivana Cukor
9. P - Efrem, Kolumban, Rikard; Tob 11,5-17; Ps 146,1b-2.6c-10; Mk 12,35-37	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
10. S - Bogumil, Dijana, Biserka; 2Sol 3,6-12.16; Ps 127,1-2; Mt 25,14-30	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Milka Šamec god., ob. Šamec i ob. Horvat 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Gabrijel, Josip i Gabrijela Šamarija
11. N - Nedjelja Presvetog Trojstva - sv. Barnaba ap., Borna; Izl 34,4b-6.8-9; Otpj.pj.: Dn 3,52-56; 2Kor 13,11-13; Iv 3,16-18; „ <i>Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Tomislav Oršić god. 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA 11.00 - Sv. Misa u Kelemenu - Proštenje 1.) + Vladimir Fojs 2.) + Zlatko Novko 11.00 - Sv. Misa u Vinogradima župe Bartolovec <i>Kod Raspela župnog vinograda</i>

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Prisutnost i snaga Božjega Duha očituje se na najjasniji način u ljubavi. Ona je prostor Duha Svetoga »Ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan.« (Rim 5,5) Važno je uvijek posvjedočavati da se bit dara Duha Svetoga ne može svesti na spoznaju, ne-go ju treba tražiti u životu ljubavi. Gdje je ljubav, tu je i istinska spoznaja, tu je mudrost, tu je novost koja rasvjetljuje sve sumnje, prevladava sve prijepore i sva iskušenja. Ljubav sve pobjeđuje. Ako priznajemo daje Bog ljubav, tada život u njegovoj ljubavi svjedoči njegovu blizinu i objavljuje njegovu mudrost.

Umrli i u vječnost se preselili:
+ Agata Pokos
(u 82 godini života)
+ Antun Modrić
(u 74 godini života)
Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

Proštenje Presvetog Trojstva u Kelemenu

Danas tjedan 11. VI. biti će tradicionalna procesija i zatim proštenjarska misa u kapeli sv. Klementa u Kelemnu. Proštenje i misa ako će biti lijepo vrijeme biti će kod samog Pila Presvetog Trojstva u Varaždinskoj ulici u 11.00 sati, a ako će biti loše vrijeme onda samo procesija u 10.45 od Pila do crkve. Sve Vas dragi župljani pozivam da se pridružite misi te damo dužnu čast i slavu Bogu Ocu, Sinu i Duhu Svetomu!

Preč. Vladimir Magić dobitnik nagrade grada Zagreba
Na svečanoj sjednici u Staroj gradskoj vijećnici, u srijedu 31. svibnja, u povodu Dana Grada Zagreba i svetkovine njegove zaštitnice Majke Božje od Kamenitih vrata, uručeno je 14 nagrada Grada Zagreba najzaslužnijim građanima i ustanovama koje su dale svoj osobiti doprinos zagrebačkom razvoju u raznim područjima svoga djelovanja, a među njima je i zauzeti svećenik Zagrebačke nadbiskupije preč. Vladimir Magić rodom iz naše župe, a trenutno župnik župe Sv. Marka na Gornjem gradu, i rektor akademske crkve sv. Katarine na Gornjem Gradu, te dugogodišnji čuvar glasovite Metropolitane - knjižnice Zagrebačke nadbiskupije što je bio i povod dobivanja nagrade. Prečasnom Vladimiru kao i njegovoj obitelji i rodbini iskrene čestitke!

Jesi li kršćanin? Ili se slučajno kršćaninom nazivaš? Nazivaš li se tako premda je vatra tvoja ugašena i raduješ se pepelu? Ili se zoveš kršćaninom iako ovisiš o ljudima koji su stvoreni za pepeo? Nazivaš li se tako premda ni u snu ne misliš ići putem Isusa Krista? Premda je za tebe vjera isto što i dio udobnog života? Nazivaš li se kršćaninom premda si zaboravio svoju prvu ljubav, svoju vjeru, Krista? "Bez Duha Svetoga" je traženi naslov.

Sveta Misa u Vinogradima

Dragi župljani, iduće nedjelje 11. VI. 2017 u Vinogradima u Jalžabetu kod raspela i kleti župe Bartolovec, župnik bartolovečke župe preč. Petar Golub služiti će sa svojim župljanima Svetu Misu u 11.00 sati. Sve Vas osobito goričare pozivam da se pridružite misnome slavlju!

Svi koji želite ići na svećeničko ređenje patra Tomislava Magića u zagrebačku katedralu 17. lipnja 2017 godine biti će organiziran i zajednički prijevoz autobusom. Cijena autobusa je 40 kuna. Svi koji kane ići autobusom neka se jave na župni ured do 10. VI. 2017, tj. što prije.

Dragi župljani, u petak 9. VI. od 18.00 sati otpočeli bi s uređivanjem (šišanjem) živice oko crkve molim sve koji mogu pomoći da se odazovu, sa sobom ponijeti škare za živicu ili koji drugi prigodni alat. Unaprijed se zahvaljujem svima koji će se odazvati!

U srijedu 7. VI. župni ured poslije podne neće uredovati jer naš župni crkveni zbor sveta Elizabeta i župnik gostuju i predvode misno slavlje u Nacionalnom sveetištu svetoga Josipa u Karlovcu.

Duše Sveti, dušo moje duše, klanjam ti se. Prosvijetli me, vodi me, jačaj me, tješi me. Reci mi što da činim i zapovijedi mi da to učinim. Obećajem da ću poslušati sve što od mene tražiš i prihvatiti sve što dopustiš da mi se dogodi. Samo mi pokaži svoju volju! (kardinal Mercier)

Nakane Apostolata molitve za mjesec lipanj 2017 OPĆA:

Da se odgovorni za narode obvežu odlukom da će učiniti kraj trgovanju oružjem, koje prouzročuje tolike nevine žrtve.

MISIJSKA:

Vidi: www.apostolatmolitve.org

BISKUPSKA:

Da odgoj i obrazovanje u hrvatskome društvu pridonose uzdizanju duha mladih i njihovu istinskom rastu te ih pripreme za životne odgovornosti.